



A LENIN LIGETBEN - Nезд, Папка, одаре- пулт egy kis modor!

Hármán egyért friss erővel

A tanácsok előtt az után egy kisebb csoport beszélget. Dol- gok végzetével megállnak egy kis eszmecsere. Kihasználják a szo- klatlanj anyba időt. A legfőbb beszédtema természetesen a ter- melőszövetkezet. Ebben ninosen semmi különleges, hiszen Tés köz- ség is termelőszövetkezeti falu már régebb óta.

Ha így maradj az idő — mondja egy idősebb paraszterember — változani kell a burgonyát, ne- hogy megrohadjon. Nagy kar len- ne, ha tökre menne, amit megér- melünk. Egy oszondó pénzt elvinn- de a háztól.

A többiek elenken felvesselnék. Valóban, nagyon kell ügyelni a burgonyára.

A falu vezetőknek szintén ez a véleménye. Ezért járnak ki na- pont a tárolóhelyre, és hőmérő- zik szorgalmasan a burgonyát. Most is ott van az emberekkel a párttitkár, Molnár József elvtárs is.

A napokban — javasolja — megkezdhetjük a változást. Az idő megérlelt, és emberek is van- nak, akik a munkát elvégzik. A burgonyából szállítani lehet az ál- talános iskolánál levő pincébe is.

A téli Haladás Termelőszövet- kezet egyik fő terménye a burgo- nya. Az éghajlat — ami itt nem kedvez a kukoricának — és a föld erre nagyon megfelelő. Tavaly különösen jó termést takarított- tak be. Mindegy 250 vagon bur- gonyátuk termelt. Amit tudtak, akkor elszállították 100 vagon mennyiségét — közte 60 vagon verőburgonyát — pedig társulati kenyerelemek. A tagságnak ennek az értékét — közel 400 ezer forint- ból — tudnák majd havonta el- léget fizetni. Ezért figyel a tan- cság és a vezetőség olyan nagy buzgalommal a burgonya sorsá- ra.

A termelőszövetkezet Tésén évről évre fejlődik. A számadatok buvárjáról lehetne ezt a tényit bi- zonyítani. A tagság lelkesedése követhetetlen. Egyarándok a kö- zületnek a Stimegen át autóbuszok

Kedden, a Keszthely-Stimeg-Győr közti Kőtelek autóbusz egy óra késéssel érkezett Sümegre. A megye- székhelyre utazók, akik ügyeshajós dolgukat akarták elintézni, fel sem szálltak, mert az autóbusz Devocer- bus már nem érthető el a csatlakozás győzeleménél. Néhány héttel azelőtt több alkalommal is előfordult, hogy egy órával is több késést a Stimeg-Veszprém között kőtelekő nyolc óra öt perccel induló autóbusz. Nem lehetne kissé ritkítani a kesséket szá- máit? A dolgozók nem haragudának rá a túlságosan.

zék nagyon, és növekszik az egy- munkaejegyre jutó érték. De ugyanígy eszti az előreladást a szakszerű irányítás és a falu vezetőknek jó együttműködése. Nagy felelősséget rótt tanu- kodik, ahogy a tanács elnöke, Molnár Gyula elvtárs a pártsecr- vezet titkára, Molnár József elv- társ, és a tsz-elnök, ifjú Pál La- jos elvtárs a termelőszövetkezet dolgoival fordul. Együttessen és külön-külön is állandóan azon tö- rlik a fejüket, hogyan gazdálkod- hatnának a mostaninál is eredein- nyesebben.

Ez magától értődik — feleli a tanács elnöke — hiszen mind- egyikünknek egy a célja. Azt akarjuk, hogy a tagság szövetke- zetükben elégedett legyen.

A tanácselnök elvtárs szinte mindennapos vendég a Haladás portán, a párttitkár elvtárs pe- dig — amióta alig egy hónapja, az ötfőnapos pártiskola elvégzése után fűgéskeftették — állandóan a termelőszövetkezetben tartózkod- dik. Ötleteket mondanak, javas- tásokat tesznek, részt kértnek a munkásszervezetek kialakításából, segítnek a szövetkezet megszál- lításában.

Telje vannak terveikkel, elképze- lessek, amelveket friss erővel próbálnak a tagságra jámaszko- va, valóra váltani. Mostanában fő- leg sokat fáradoznak azon, hogy a közös vagyon védelmét minden tag szívéig érvé vegyék, és a ter- melőszövetkezetek bejött a kollekt- ív vezetési még inkább érvényre

Kilencszáz esztendő a thanyai királysír

(Jelentem, éppen kilenc- száz esztendeje halt meg a temetés el a thanyai apát- ság templomában I. Endre magyar király. Ő adta ki 1085-ben az érvényesített ti- hányai alapítványt, mely- nek rendkívül nagy kultúr- történelmi (ésig nyelvtan) jelentősége van: ez őrtíze meg számunkra az első le- jegyzett magyar nyelvű mondatkötet. A me- gyék száma a különböző képpen érdekes történelmi előforduló alkalmi rész- leteit közzük Borsai Daras József eszter (rodalmi ri- portjából).

Csonkakal járjuk a nagy utat. Kemény férfiak ezze- nek, akiknek fejmeneti kilencszáz esztendő át zúrták a kemény rögö- ket, hatékony a nehéz hó- lókat, hajították a súlyos laktikákat, náddal ve- sződtek és vortelkező szikrárták ki a fűtőtől- földből a mindennapi keméret, és becsülték

jusszon. A régióbi gyakorlati e- terben, a közönséget ülést már minden esetben kétfelkénként megartják. Azt tartják, hogy ér- demben csak így lehet a kezdése- ket megváltani.

A tsz-tagok nevelésével kaposo- lóban a közér vezetői és a párt- szervezet tizenegy kommuniszi- azt vallja, hogy náluk az embe- rek felelősségét kell növelni. Serintük ez fejlesztéskívául- kat, hozzájárul a köznyelések mozgalmassághá tételehez. Ebben mindenki egyet is ért. Ely. Ely- lyeslik az elgondolásukat.

Pervez, tévedés lenne azt hinni, hogy Tésén a tanácselnök és a párttitkár elvtársakkal egyszerű- könnyű a dolguk. Koránstán, így van ez. Néha nagyon szenvedélyes és meggyőző vitákban kell elfogad- tani érveket. Legutóbb a teme- lőszövetkezet 1961. évi jarmelési tervének megbeszélésekor kellett a tsz vezetőséget meggyőzni, hogy a tervezett munkásszervezet- tük minos realis alapja. Vegül síke- rült megértetni, hogy a javasó 34 forint értékre adva van a je- hetőség és annyi hágyjának róva.

Nem érthetőnek hennünket megtelepedés, ha realisan terve- zünk — mondják Sokréti, való- zatos és néha sok gondot okozó munkát végző a párttitkár, a ta- nácselnök és a termelőszövetkezet elnöke Tésén. Lendületük nem törlik meg, mert szívevel végzik munkájukat.

75 éves a nagydémi önkéntes tűzoltó testület

Fennállásának 75. évfordulóját ünnepele a napokban a nagydé- mi önkéntes tűzoltó testület. Az ünnepegen jelen voltak a megyei és járási tanács, valamint a Bel- ügyminisztérium képviselői; a közönség tanács és pártszervezet vezetői; a testület tagjai, továbbá a közönség apraja, nagyja. A díszközgyűlésen a közönség ta- nács elnöke ismertette a testület történelmét, amelyből sok tanulás- got vonhatott le a Faligabóság. Nagy István, a járási tanács igaz- gatósi osztályvezetője elismerését

ünnepelték a napokban a nagydé- mi önkéntes tűzoltó testület. Az ünnepegen jelen voltak a megyei és járási tanács, valamint a Bel- ügyminisztérium képviselői; a közönség tanács és pártszervezet vezetői; a testület tagjai, továbbá a közönség apraja, nagyja. A díszközgyűlésen a közönség ta- nács elnöke ismertette a testület történelmét, amelyből sok tanulás- got vonhatott le a Faligabóság. Nagy István, a járási tanács igaz- gatósi osztályvezetője elismerését

Pártsekéháza avatják Nemesszalókon

Ünnepélyes külsőségek között avatják fel február 17-én Nemes- szalók közönségben a pártszervezet szekéházát. Az általános iskola igazgatójának megnyitja után az úttörők nagy lelkeséssel fogadták musorral köszöntötték az ünne- pesség mintegy 150 résztvevőjét. A járási pártbizottság képvisé- leiben — rövid beszéd kísérete- ben — Kerey József elvtárs adta

Tizennégy fecske

Régszórta hídnyitók s így annak na- gyobb örömeit fogadott kultúra- tis esemény színhelye volt, jebrvár 17-én a Fenyfeldolgozó Vállalat részvételű klubhelyisége. Tizen- négy vállalat dolgozó — zöme- ben ifjúmunkás — ezúttal nem munka-, hanem szociálisügyre kelt egyetemes. Hosszú idő óta öv- bokok az „első fecske”, akik a több hasonló tengerű és jelentős- ségű megmozdulást!

A megújult épületek már öt- tizedetel teltek arra, hogy val- mennyen bevezessék a hazai felszabaddásti elfordulótársa ren- dezendő újabb, még nagyobb sz- básti szavazóversenyre.

Kortárs est Pétfürdőn

A pétfürdői József Attila kultu- rális kör február 23-án este hét órakor a mond helyiségében a „TIT”-kel karöltve „Kortárs est”-et rendezett szamos néves írónk rész- vételével. Az esten művelőből fel- olvas Németz László Kossuth-dí- jas, Konya Lajos Kossuth-díjas, Díszeségi Andráé József Attila-dí- jász, Földeski János József Attila- díjas és Szabó György Lehel író. A műsorban kéremkérők Góbi Hilida Kossuth-díjas királyi mű- vész, Török Erzsébet Kossuth-dí- jas kiváló művész, Doktor Tibor, a fővárosi Nemzeti Színház műfé- lőse, és Arató Pál zongoraművé- set.

A megújult épületek már öt- tizedetel teltek arra, hogy val- mennyen bevezessék a hazai felszabaddásti elfordulótársa ren- dezendő újabb, még nagyobb sz- básti szavazóversenyre.

Bálintváros

volt szombaton Stimegen. A jól- műveltségű magyarországi, a tanács dolgozókat átalcsobál, a no- táncos apák-bálint rendezett. A bőséges mulatság rendezvények ellentét harsogtak a vendégek illethe a kishocsmak is a jóbécsi vendégei voltak. Erdemes meg- jegyezni, hogy a Faluszínház ren- dezvényein hónapok óta nem ké- renült meg „fel-hazát” sem bi- ztosított. Mintha elferdült volna egy kassé a kultúrforradalom fő kérdéseinek értelmezése az mb- b időben Sümegen.